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Rechenaufgaben Bildergeschichte

Lose die einzelnen Rechenaufgaben und trage dann die Buch- = Ordnet man die Bilder in der richtigen Reihenfolge, ergeben die
staben in die Kastchen mit dem errechneten Ergebnis ein. Es | Buchstaben die Bezeichnung fiir eine Schneehiitte.
werden aber nicht alle Buchstaben gebraucht.

2+1+2=A D+4+3=R
4+6+H=B 1+2+1=6
1+2+4=1 3+2+1=E

4+H+2-p 2+3+h=K

Labyrinth
a0 ' it Verfolgt man die Buchstaben von den Hunden zu den .Schlitten,
Zahiratsel so ergeben sie das Losungswort.

Wie viele Brettin kann man erkennen?
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